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NÁVRH UZNESENIA 
 
 

Mestská rada po prerokovaní materiálu 
 
 

odporúča 
 
 

Mestskému zastupiteľstvu hlavného mesta SR Bratislavy  
zobrať na vedomie Informáciu o vykonaných krokoch ohľadne investičného zámeru stavby 
Predstaničný priestor Hlavnej stanice ŽSR v Bratislave. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Dôvodová správa 

 
PREDMET  : Informácia o vykonaných krokoch ohľadne investičného  

zámeru stavby Predstaničný priestor Hlavnej stanice ŽSR 
v Bratislave. 

 
ŽIADATE Ľ :                    TRANSPROJEKT, s.r.o. 
                                                   Železničiarska 13 
                                                   811 04 Bratislava 
                                                   IČO 35 729 651 (ďalej aj ako „spoločnosť“ alebo  

       „investor“) 
 
SKUTKOVÝ  STAV  :  
 

V súvislosti so snahou o vyriešenie nepriaznivého stavu v lokalite Predstaničné 
námestie sú Mestskému zastupiteľstvu hlavného mesta SR Bratislava v pravidelných 
intervaloch predkladané správy o vykonaných krokoch a navrhovaných riešeniach, ktoré by 
mali smerovať k uspokojivému vyriešeniu nevyhovujúcej situácie. 
 
 Posledným prijatým uznesením v tejto veci je uznesenie č. .../2016 z 30.3.2016, 
ktorým MsZ zobralo na vedomie Informáciu o vykonaných krokoch ohľadne investičného 
zámeru stavby Predstaničný priestor Hlavnej stanice ŽSR v Bratislave. 
 
 Správa je Mestskému zastupiteľstvu predkladaná v pravidelných intervaloch a jej 
cieľom je informovať o vykonaných krokoch, najmä v nadväznosti na Uznesenia prijaté 
Mestským zastupiteľstvom.    
  
 Dňa 30.11.2015 bolo uskutočnené pracovné stretnutie vedenia hlavného mesta 
o zástupcami  spoločnosti Transprojekt, s.r.o., na ktorom bolo dohodnuté, že v priebehu 
januára 2016 spoločnosť Transprojekt, s.r.o. uskutoční prezentáciu investičného zámeru 
stavby. 
   
 Prezentácia bez vysvetlenia alebo oznámenia dôvodu zo strany investora nebola 
uskutočnená. 
 
 Investor svoje zámery so stavbou Predstaničný priestor Hlavnej stanice ŽSR 
v Bratislave neoznámil a nepredložil návrh na vyriešenie nevyhovujúcej situácie. 
 
NÁVRH  ZÁVEROV : 
 
Navrhujeme zobrať na vedomie Informáciu o vykonaných krokoch ohľadne 
investičného zámeru stavby predstaničný priestor Hlavnej stanice ŽSR v Bratislave. 
 
 


